PROCEDURA APERTA TELEMATICA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI INERENTI GLI INTERVENTI
DI RIFUNZIONALIZZAZIONE LOCALI EDIFICIO 2 - DIPARTIMENTO DI SCIENZE DEL FARMACO -
CATANIA

1)

2)

3)

Risposte a quesiti di interesse generale

Quesito: “Buongiorno essendo in possesso della categoria prevalente 0G1- IV bis, avendo
provveduto a fare ATI da costituire per la categoria scorporabile 0521, si chiede se le categorie
scorporabili 0S3 - 0S30 - 0528 - 0S4 siano subappaltabili per intero al 100% ad imprese qualificate
ad eseguire i suddetti lavori”.

Risposta: E’ consentito il subappalto ad imprese in possesso di idonea qualificazione, fermo
restando che I'importo non coperto dalla qualificazione dovra essere coperto con la classificazione
della categoria prevalente OG1.

Quesito: “Buongiorno, essendo interessati a partecipare al Pubblico incanto di cui in oggetto ed
essendo in possesso di Attestazione SOA per le categorie 0G1 classifica V e 0521 classifica 111, con la
presente, chiediamo se é possibile partecipare, Subappaltando gli interi importi pari al 100 per
cento delle categorie 0S3, 0530, 0528 e 0S 4 ad imprese in possesso di adeguate categorie e
classifiche. Ricoprendo inoltre i relativi importi delle suddette categorie (0S3, 0S30, 0528 e 054)
sommandoli alla categoria prevalente 0G1 V in nostro possesso. In attesa di un Vostro gentile
riscontro, Ringraziamo anticipatamente e Auguriamo a Voi tutti un Buon fine settimana”.

Risposta: E’' possibile subappaltare al 100% ad imprese in possesso di idonea qualificazione,
fermo restando che l'importo non coperto dalla qualificazione dovra essere coperto con la
classificazione della categoria prevalente OG1.

Quesito: “Con la presente per chiedere la percentuale massima subappaltabile per ogni categoria e
la percentuale massima subappaltabile sul totale contratto”.

Risposta: La categoria OG1 pud essere subappaltata al massimo per il 50%, cosi come indicato
all’art. 6 del Disciplinare di gara, mentre le altre categorie 0S3, 0S4, 0S21, 0528 e 0S30 possono
essere subappaltate al 100%, fermo restando che I'importo non coperto dalla qualificazione dovra
essere coperto con la classificazione della categoria prevalente.

4) Quesito: “Buongiorno, Volevo dei chiarimenti in merito alle categorie, la mia impresa é in possesso

della categoria 0G1 classifica VI e 0G11 classifica IlI, 0521 classifica Il, volevo chiedervi se posso
partecipare dichiarando il subappalto. Grazie. Buona Giornata”.

Risposta: Si & possibile partecipare subappaltando ad imprese in possesso di idonea
qualificazione, fermo restando che I'importo non coperto dalla qualificazione dovra essere
coperto con la classificazione della categoria prevalente 0G1.

5) Quesito: “Si chiede se & possibile, in mancanza di qualificazione nella Categoria 0S4, dichiarare il

subappalto integrale delle relative lavorazioni potendo coprire I'importo con la categoria
prevalente. Distinti saluti”.

Risposta: Si € possibile dichiarare il subappalto integrale per la categoria 0S4, fermo restando che
I'importo non coperto dalla qualificazione dovra essere coperto con la classificazione della
categoria prevalente OG1.



6) Quesito: “Buona sera. Con la presente si chiede se per la gara la categoria 054 é subappaltabile per
intero ad impresa che non ha presentato offerta per la medesima procedura. Cordiali saluti”.

Risposta: Si la categoria OS 4 & subappaltabile per intero, fermo restando che l'importo non
coperto dalla qualificazione dovra essere coperto con la classificazione della categoria prevalente.

7) Quesito: “ Buongiorno, il sottoscritto Consorzio essendo in possesso della categoria 0G1 VII chiede
se possibile subappaltare per intero le sequenti categorie 054 - 0521, attendiamo una vostra
risposta. Cordiali saluti”.

Risposta: E’ possibile subappaltare per intero le categorie 0S4 e 0S21 ad imprese in possesso di
idonea qualificazione, fermo restando che I'importo non coperto dalla qualificazione dovra essere
coperto con la classificazione della categoria prevalente OG1.
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